



Для немедленной публикации:
23.04.2019

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

**ГУБЕРНАТОР КУОМО И ЛИДЕРЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ
ОБЪЯВИЛИ, ЧТО В УТВЕРЖДЕННОМ БЮДЖЕТЕ НА 2020 ГОД ВКЛЮЧЕНЫ
МЕРЫ ПО ПРЕСЕЧЕНИЮ МОШЕННИЧЕСТВА ПРИ УЧАСТИИ В ПРОГРАММЕ
STAR**

Включает шестилетний запрет на подачу заявлений на участие в программе владельцам недвижимости, которые предоставляют ложную информацию в заявлениях на кредит STAR, и расширяет программу проверки доходов

Программа STAR предоставляет 3,4 млрд. долларов для уплаты налога на недвижимость для финансирования школ

Сегодня губернатор Эндрю М. Куомо, лидер большинства в Сенате Андреа Стюарт-Казинс и спикер Ассамблеи Карл Хисти объявили, что в утвержденном бюджете на 2020 финансовый год включены меры по пресечению мошенничества при участии в программе STAR, включая шестилетний запрет на участие в программе для тех налогоплательщиков, которые в прошлом заведомо предоставили ложную информацию на заявлениях на получение кредита STAR.

"Программа STAR дает реальные сбережения и помощь трудящимся домовладельцам по всему штату, – **сказал губернатор Куомо.** – Мы будем проводить политику жестких мер по отношению к тем, кто занимается мошенничеством с целью получения прибыли за счет своих законопослушных соседей, и с помощью этих положений мы будем продолжать укреплять программу STAR, одновременно призывая людей, пытающихся обмануть систему, к ответственности".

Лидер большинства в Сенате Андреа Стюарт-Казинс сказала:

"Предоставление реальной помощи в уплате налогов для налогоплательщиков Нью-Йорка является главной задачей большинства в Сенате. Нам необходимо бороться с мошенничеством и злоупотреблениями, чтобы обеспечить жителям Нью-Йорка возможность участия в программе STAR. Большинство в Сенате гордится тем, что эти здравые меры защиты программы STAR были включены в окончательный бюджет, и мы будем продолжать бороться за права налогоплательщиков в Нью-Йорке".

Сенатор Джон Брукс сказал: "Программа Star имеет огромное значение для пенсионеров в Нью-Йорке, и мошенничество является заведомым преступлением. Ответственность означает честные правила игры, и я благодарю губернатора Куомо за принятие жестких мер по отношению к такого рода правонарушениям".

Член законодательного собрания Фред Тиле сказал: "В центре внимания программы STAR всегда была помощь трудящимся семьям двигаться вперед, покупать дома и инвестировать в наши сообщества. Те, кто злоупотребляет этой программой, в конечном итоге вредят более уязвимым членам нашего населения – молодым семьям, которые только начинают свою жизнь, и пожилым людям, живущим с фиксированным доходом, – и эти мошенники должны нести ответственность".

Это положение также расширяет [Программу проверки доходов STAR](#), включив в нее сведения о возрасте и основном месте жительства кроме дохода, что соответствует таким же требованиям о правомочности

для участия в расширенной программе STAR, которые применимы для основной части программы STAR. В утвержденном бюджете также разрешается руководителю Департамента налогообложения и финансов требовать выплаты в тех случаях, когда чек по программе STAR непреднамеренно отправлен лицу, чье основное место жительства не облагалось налогом STAR в том же году.

В 2013 году губернатор Куомо провел реформы в программе STAR с целью принятия жестких мер по отношению к неплательщикам, в том числе запретив владельцам собственности, предоставившим существенно неверные сведения в заявлении об освобождении от уплаты STAR, получать льготы в течение шести

лет. В 2015 году Департаменту налогообложения и финансов разрешили взыскивать неправомерно полученные налогоплательщиками льготы по программе STAR в предыдущие годы, что ранее разрешалось только для местных экспертов по оценке недвижимого имущества. Этот закон распространяет эту защиту на кредиты по программе STAR.

Программа STAR ежегодно предоставляет 3,4 млрд. долларов для уплаты налога на недвижимость для финансирования школ. В нее включены льгота Basic STAR для домовладельцев с совокупным доходом не более 500 тыс. долларов, льгота Basic STAR для домовладельцев с совокупным доходом не более 250 тыс. долларов, а также расширенная льгота Enhanced STAR для пожилых домовладельцев с совокупным доходом не более 86 300 долларов в год. Домовладельцы могут подавать заявки на участие в программе STAR [здесь](#).

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)